Указ Президента РТ N УП-523 от 03.10.2007

О внесении изменений в состав Межведомственного координационного совета по вопросам государственного финансового контроля в Республике Татарстан 

В связи с переходом ряда лиц на другую работу, а также изменением наименований должностей постановляю: 

1. Внести в состав Межведомственного координационного совета по вопросам государственного финансового контроля в Республике Татарстан (далее - Совет), утвержденный Указом Президента Республики Татарстан от 21 июля 2005 года №УП-298 «О Межведомственном координационном совете по вопросам государственного финансового контроля в Республике Татарстан» (с изменениями, внесенными Указом Президента Республики Татарстан от 15 ноября 2006 года №УП-479), следующие изменения: 

а) ввести в состав Совета:

Файзрахманова Марата Джаудатовича - первого заместителя министра финансов Республики Татарстан - директора Департамента казначейства Министерства финансов Республики Татарстан; 

Шакирова Руслана Рафаилевича - начальника отдела экономики, финансов и управления государственным имуществом Аппарата Кабинета Министров Республики Татарстан; 

б) вывести из состава Совета Шагитова М.Ф.; 

в) изложить в новой редакции должности членов Совета:

Гильманов Рафаиль Валиевич - заместитель министра внутренних дел по Республике Татарстан; 

Гришин Евгений Анатольевич - Государственный советник при Президенте Республики Татарстан по экономическим вопросам; 

Шагиахметов Мидхат Рафкатович - руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Республике Татарстан (по согласованию). 

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.
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